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ЗАЯВА ЩОДО КОМПАНІЇ УКРПРОДУКТ ГРУП ЛІМІТЕД ТА  ПОЗИКИ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ («ЄБРР») 

  

Укрпродукт Груп Лімітед (тікер AIM: UKR), один із провідних виробників і дистриб`юторів 

 фірмової молочної продукції та напоїв (квасу), оголошує, що у зв’язку з внесеними 

правками до Кредитної угоди з Європейським банком реконструкції та розвитку («ЄБРР»), 

про які було оголошено 30 червня 2016 року, ЄБРР видав Оголошення про вступ договору в 

силу, яке підтверджує, що всі документи та свідчення були отримані у задовільній формі для 

введення в дію зміненої Кредитної угоди з датою набуття чинності 24 жовтня 2016 року. 

  

 

Для подальшої інформації, будь ласка, перейдіть за посиланням www.ukrproduct.com 

або звертайтеся: 

Укрпродукт Груп Лтд   

Джек Роуелл, Не-виконавчий Голова Tel: +380 44 232 9602  

Олександр Сліпчук, Головний виконавчий 

директор                

www.ukrproduct.com   

ЗАІ Корпорейт Файненс Лтд   

Номінований Радник та Брокер, Пітер  

Тревелян-Кларк, Джеймі Спотсвуд 

Tel: +44 20 7060 2220 

www.zaicf.com 
 
Це оголошення містить інформацію для виконання статті 7 Положень про зловживання 
ринком ЄС 596/2014. 

Укрпродукт Лімітед - один із провідних українських виробників та дитриб`юторів 

фірмової молочної продукції та квасу, традиційного ферментованого напою. 

Асортимент компанії включає плавлені сири та тверді сири, фасоване масло, сухе 

знежирене молоко та квас. Укрпродукт створила ряд відомих продуктових брендів 

(«Наш молочник», «Народний продукт», «Вершкова долина», «Молендам», 

«Фермерське»),  які добре відомі і високо оцінюються споживачами. Група заявила про 

сумарні активи в розмірі приблизно 13,8 млн фунтів стерлінгів станом на 30 червня 

2016 року і консолідовані доходи в розмірі приблизно 8,2 млн фунтів стерлінгів за шість 

місяців, що закінчилися 30 червня 2016 року. Цінні папери Укрпродукт торгуються під 

символом "UKR" на AIM, ринку, який управляється Лондонською фондовою біржею.  
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